

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 全國體協 來源 民生報 日期 770301 版面 二版



▲張豐緒說：「體協要建立一套合理的教練制度。」(本報記者徐廣寅攝)

【高雄訊】全國體協理事長張豐緒，昨天到左營訓練中心巡視，他表示八年奧運已進入倒數計時階段，所有選手、教練要加強警惕，各盡所能為國爭光。

奧運賽會 倒數計時！

的決心、勇毅積極的精神，發揮所長。

張豐緒一行下午三時離去。這也是他去年九月就任體協理事長以來，第二次到左訓中心巡視。

張理事長也指示中心主任陳遠龍，在不影響選手訓練情形下，開放中心給外界參觀，讓社會各界了解選手生活狀況。

張豐緒是在昨天上午九時卅分，在中華奧會新任秘書長李慶華、體協秘書長陳金樹等人陪同下抵達訓練中心巡視。聽取中心主任陳遠龍簡報、各教練訓練報告，當場做若干原則指示。

他特別要求大家要忍耐，以坦蕩瀟灑胸懷、自動自發

【高雄訊】全國體協理事長張豐緒昨天表示，每一個單項運動，教練的權威不容抹煞。他強調，體育團隊訓練，教練應抱持良藥苦口的信念去訓練選手；唯有好的教練，才會有好的選手。

張豐緒並透露，教育部已準備撥發一筆經費給體協，用來照顧教練，建立一套合理完善的制度。

張豐緒是在昨天上午巡視左營訓練中心，回答射箭教練林圭璋、桌球教練林忠雄建議時，作上述表示。

林圭璋認為，國內教練權威不夠，而又背負太多成敗壓力，不但動輒得咎，遭到批評攻擊，甚至被撤換。即使是獲勝凱歸，一切榮譽都集中在選手身上，而教練往往得不到任何報償。

林圭璋指出，他在來到中心任教之前，內心曾有幾番掙扎，但還是來了，希望能為國家做事。然而，除了犧牲奉獻之外，教練應該建立

教練權威不容抹煞

張豐緒說：體協將努力建立合理的教練保障制度。

權威性，才能發揮所長。

林圭璋以韓國射箭選手為例，表示教練對選手有絕對取捨權。反觀國內，少數選手一旦成名，人變驕了，社會各界也捧得高高的，連教練的話都變成了耳邊風。選手由於有了「自己和別人不一樣」心態後，訓練績效無形間打了折扣，愛之反而適足以害之。

林圭璋說，如果教練樹立自己權威，相信這些選手的積習就不致於養成。

桌球教練林忠雄對林圭璋的話表示同感，認為單項總會干涉太多，教練受到太多掣肘，對選手約束力不夠。

張豐緒在回答時表示，建立合理的教練保障制度，是體協努力目標。他保證，不會再有任意撤換教練的事發生，而教練的權威，也一定受到尊重。